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 تأکید رئیس جمهوری در جلسه هیأت دولت 

 مراسم تشییع
نماد وحدت و انسجام ملی شود 

ئیس‌جمهورمسعود  ر شته  گذ وز  ر
پزشکیان در جلسه هیأت دولت، با 
تشریح نتایج سفر اخیر خود به قم، 
از فضای مثبت حاکم بر دیدارهای 
انجام‌شده با مراجع عظام تقلید 
و حمایت آنان از اقدامات دولت در 
شرایط حساس کنونی کشور سخن 
گفت و با اشاره به دغدغه‌های مطرح‌ 
شده از سوی مراجع تقلید درباره 
مسائل معیشتی و ضرورت حمایت از 
اقشار مختلف جامعه، بر عزم دولت 
برای تداوم و تقویت سیاست‌های 
حمایتی تأکید کرد. وی گفت: »بخش 
مهمی از دغدغه‌های مطرح‌ شده از 
سوی مراجع معظم تقلید به مسائل 
معیشتی مردم و ضرورت حمایت 
از اقشار مختلف جامعه اختصاص 
داشت. این موضوع از اولویت‌های 
اصلی دولت نیز به شمار می‌رود و 
بر همین اساس، تصمیم گرفته‌ایم 
برنامه‌های حمایتی و سیاست‌های 
مرتبط با معیشت مردم، از جمله طرح 
کالابرگ و سایر اقدامات پشتیبان را با 
جدیت بیشتری دنبال و تقویت کنیم.«
پزشکیان همچنین با اشاره به ارزیابی 
مثبت مراجع عظام تقلید از توافقات 
و تفاهمات اخیر کشور تصریح کرد: 
»تمامی بزرگوارانی که در این سفر 
توفیق دیدار با آنان را داشتیم، از روند 
شکل‌گرفته ابراز رضایت کردند و آن را 
اقدامی مثبت و در مسیر تأمین منافع 

دانستند.« ملی 
پزشکیان افزود: »دولت از تمامی 
صاحب‌نظران، استادان و کارشناسان 
حوزه و دانشگاه استقبال می‌کند و 
آمادگی دارد در هر زمان از نظرات 
تخصصی و مشورتی آنان برای بهبود 
روند تصمیم‌گیری‌ها و حل مسائل 

کشور بهره‌مند شود.«

از هرگونه اقدامی که موجب 
خدشه به وحدت ملی شود، 

پرهیز کنیم
رئیس‌جمهوری در ادامه جلسه هیأت 
دولت با اشاره به نتایج و دستاوردهای 
تفاهمات و توافقات اخیر کشور اظهار 
کرد: »خوشبختانه دستاوردهای مهم 
و ارزشمندی در حوزه‌های اقتصادی و 
تجاری حاصل شده است. استمرار 

صادرات نفت، تسهیل بخشی از 
محدودیت‌های مالی و ارزی و فراهم 
شدن زمینه‌های جدید برای توسعه 
همکاری‌های اقتصادی از جمله نتایج 

این روند بوده است.«
پزشکیان در همین زمینه از تلاش‌های 
وزیر نفت و مجموعه صنعت نفت و گاز 
کشور قدردانی کرد و گفت: »اقدامات 
ارزشمند وزارت نفت در حوزه تولید، 
صادرات و توسعه زیرساخت‌های انرژی 
و همچنین تلاش‌های صورت‌گرفته در 
صنعت برق کشور موجب شده است 
با وجود خسارات و فشارهای ناشی از 
شرایط اخیر، خدمات‌رسانی در حوزه 
انرژی با کمترین اختال به مردم 

ادامه یابد.«
وی همچنین از تلاش‌های وزیر امور 
خارجه، رئیس مجلس شورای اسلامی 
و سایر مسئولان ذی‌ربط در پیشبرد 
مذاکرات و پیگیری مسائل منطقه‌ای 
و بین‌المللی قدردانی کرد و افزود: 
»مجموعه این تلاش‌ها در جهت 
تأمین منافع ملی، کاهش تنش‌ها و 
تقویت جایگاه جمهوری اسامی ایران 
در عرصه منطقه‌ای و بین‌المللی صورت 

گرفته و شایسته تقدیر است.«
پزشکیان در بخش دیگری از سخنان 
خود با اشاره به برگزاری مراسم 
تشییع پیکر مطهر رهبر شهید انقلاب 
اسامی در هفته آینده، این مراسم 
را رویدادی مهم و تاریخی توصیف و 
اظهار کرد: »خانواده معزز ایشان از 
مسئولان دستگاه‌های اجرایی، نهادها 
و سازمان‌های مختلف و همچنین 
از عموم مردم شریف ایران برای 
حضور در این مراسم دعوت به عمل 

آورده‌اند.«
رئیس‌جمهوری افزود: »رهبر شهید 
انقلاب اسامی تنها متعلق به ایران 
نبود، بلکه شخصیتی تأثیرگذار در 
جهان اسام و جامعه بزرگ شیعیان 
جهان به شمار می‌رفت. ایشان همواره 
از آرمان‌های اسامی، وحدت امت 
اسامی، همدلی میان مسلمانان و 
مقابله با ظلم و زورگویی دفاع کرد 
و با صراحت و شجاعت از مواضع 
حق‌طلبانه خود در برابر قدرت‌های 

سلطه‌گر جهانی دفاع کرد.«
پزشکیان تأکید کرد: »انتظار می‌رود 
با حضور گسترده و باشکوه مردم در 
این مراسم، بار دیگر پیام وحدت، 
انسجام و همبستگی ملت ایران به 
جهانیان مخابره شود. امروز بیش از 

هر زمان دیگری ضروری است که همه 
جریان‌ها و اقشار جامعه بر مشترکات 
ملی و اسلامی تأکید و از هرگونه اقدامی 
که موجب خدشه به وحدت ملی 

شود، پرهیز کنند.«
کرد:  خاطرنشان  رئیس‌جمهوری 
مسائل  برخی  در  است  »ممکن 
دیدگاه‌ها و سلیقه‌های متفاوتی وجود 
داشته باشد، اما آنچه باید در این 
مقطع تاریخی به نمایش گذاشته شود، 
وحدت، همدلی، هماهنگی و انسجام 

ملی است.«
او از تلاش‌های معاون اول رئیس‌جمهور 
و تمامی دستگاه‌ها و نهادهای مسئول 
در برنامه‌ریزی و برگزاری این مراسم 
قدردانی و ابراز امیدواری کرد این رویداد 
به صحنه‌ای ماندگار در تاریخ معاصر 

کشور تبدیل شود.
رئیس‌جمهوری همچنین تأکید کرد: 
»ملت ایران با تکیه بر وحدت و 
انسجام داخلی و تقویت همگرایی 
میان کشورهای اسامی، مسیر عزت، 
استقلال و پیشرفت را با قدرت ادامه 
خواهد داد و اجازه نخواهد داد هیچ 
قدرتی ملت‌های مسلمان را به تسلیم 

وادار کند.«
تلاش‌های  از  همچنین  پزشکیان 
تمامی دستگاه‌های اجرایی، نیروهای 
مسلح، وزارتخانه‌های جهاد کشاورزی، 
بهداشت، تعاون، کار و رفاه اجتماعی، 
راه و شهرسازی، نیرو، آموزش و پرورش، 
ارتباطات، ورزش و جوانان، شبکه بانکی 
و سایر مجموعه‌های خدمت‌رسان 
کشور قدردانی کرد و گفت: »همه 
این عزیزان در شرایط دشوار اخیر 
با روحیه‌ای مسئولانه و جهادی برای 
خدمت به مردم تاش کرده‌اند و 

شایسته تقدیر هستند.«
رئیس‌جمهوری همچنین از عملکرد 
ورزشکاران کشور در رقابت‌های اخیر 
تجلیل کرد و افزود: »ورزشکاران ایرانی 
با غیرت، تعهد و روحیه ملی در میادین 
بین‌المللی حضور یافتند و با وجود 
همه دشواری‌ها و فشارهای موجود، 
افتخارات ارزشمندی برای کشور رقم 
زدند. از همه آنان، مسئولان ورزش 
کشور و دست‌اندرکاران این حوزه 

صمیمانه قدردانی می‌کنیم.«

توسعه نامتوازن و مدیریت 
غیرعلمی، ریشه بسیاری از 

ناترازی‌های کشور است
رئیس‌جمهور پزشکیان در نشست 

دولت

»هم‌اندیشی مسائل و چالش‌های نظام 
حکمرانی با محورهای افزایش بهره‌وری، 
اصاح الگوی مصرف و کاهش فساد 
اداری« که با حضور جمعی از اساتید 
مدیریت دانشگاه‌های کشور برگزار شد، 
شرکت و سخنرانی کرد. در این نشست، 
پزشکیان بر ضرورت تحول بنیادین 
در نظام آموزش عالی، مسأله‌محور 
شدن دانشگاه‌ها و بهره‌گیری مؤثر 
از ظرفیت نخبگان علمی برای حل 
مسائل کشور تأکید کرده و در تشریح 
رویکرد دولت نسبت به اصلاح ساختار 
آموزش عالی اظهار کرد: »دولت به 
دنبال برگزاری نشست‌های تشریفاتی 
و نمادین نیست، بلکه هدف اصلی، 
ایجاد تحول واقعی در نظام آموزش 
عالی و پیوند دادن دانشگاه با میدان 
عمل و عرصه حکمرانی است. به اعتقاد 
ما، دانشگاه باید از آموزش صرف فاصله 
گرفته و به نهادی مسأله‌محور و اثرگذار 
در حل چالش‌های کشور تبدیل شود.«
وی با بیان اینکه کشور در حوزه تئوری 
و ارائه راه‌حل با کمبود مواجه نیست، 
افزود: »مسأله اصلی امروز کشور 
فقدان سازوکارهای اجرایی کارآمد و 
کمبود نیروهای توانمند، باانگیزه و 
باورمند برای پیاده‌سازی راهکارهای 
علمی است. مهم‌ترین چالش نظام 
حکمرانی در شرایط کنونی، شکاف 
میان دانش و اجراست.« پزشکیان با 
تأکید بر آمادگی دولت برای واگذاری 
مسئولیت‌ها و اختیارات بیشتر به 
دانشگاه‌ها تصریح کرد: »هر میزان که 
دانشگاه‌ها آمادگی‌پذیرش مسئولیت و 
مشارکت در اصلاح فرآیندها و ساختارها 
را داشته باشند، دولت نیز آماده 
واگذاری اختیارات متناسب خواهد 
بود. این رویکرد می‌تواند به الگویی 
فراگیر برای تحول در نظام آموزش عالی 

کشور تبدیل شود.«
 

 ضرورت استقرار نظام 
شایسته سالاری

رئیس دولت چهاردهم همچنین 
با تأکید بر ضرورت استقرار نظام 

شایسته‌سالاری در مدیریت کشور اظهار 
کرد: »هدف دولت بهره‌گیری از ظرفیت 
انسان‌های توانمند، متخصص و کارآمد 
برای اداره امور است و نه رویکردهای 
مبتنی بر گرایش‌های جناحی، سیاسی 
یا روابط غیرحرفه‌ای. استادان مدیریت 
سازوکارهای  طراحی  در  می‌توانند 
شناسایی، ارزیابی و انتخاب مدیران 
شایسته نقش مؤثری ایفا کنند.« 
رئیس‌جمهوری با اشاره به ضرورت 
توزیع عادلانه فرصت‌های مدیریتی 
افزود: »تمرکز قدرت و مسئولیت در 
اختیار حلقه‌ای محدود از افراد، با اصول 
حکمرانی مطلوب سازگار نیست. باید 
زمینه مشارکت تمامی نیروهای توانمند 
در عرصه‌های مدیریتی و اجرایی فراهم 
شود و همزمان، نظام پاسخگویی و 

مسئولیت‌پذیری نیز تقویت گردد.«
 رئیس‌جمهوری در ادامه با اشاره به 
برنامه‌های دولت برای ارتقای کیفیت 
آموزش عالی گفت: »دولت اهتمام 
به توسعه زیرساخت‌ها و  ویژه‌ای 
امکانات دانشگاهی و همچنین استقرار 
نظام پرداخت مبتنی بر عملکرد دارد. 
پرداخت‌ها باید متناسب با میزان 
اثرگذاری، کیفیت آموزش، نوآوری، 
پژوهش و نقش‌آفرینی اعضای هیأت 

علمی باشد.«
رئیس دولت چهاردهم با تأکید بر 
اینکه بهره‌وری به معنای خلق ارزش 
بیشتر در قبال منابع مصرف‌شده 
است، اظهار کرد: »کشور بیش از هر 
چیز به نیروهایی نیاز دارد که دانش، 
مهارت، انگیزه و توانایی حل مسائل 
را به صورت توأمان داشته باشند.« 
پزشکیان دلیل توجه ویژه دولت به 
دانشگاه‌ها را ظرفیت بالای این نهادها 
برای تحول‌آفرینی دانست و افزود: 
»دانشگاه‌ها هنوز گرفتار بسیاری از 
پیچیدگی‌ها و رویه‌های کند اداری 
نشده‌اند و می‌توانند با بهره‌گیری از 
توان استادان و دانشجویان، در اصلاح 
فرآیندها، افزایش بهره‌وری و ارائه 
راه‌حل‌های اجرایی برای مسائل کشور 

نقش‌آفرینی کنند.« 

تدوین برنامه‌ ملی برای ارزیابی 
عملکرد دستگاه‌های اجرایی

پزشکیان  از تدوین برنامه‌ای ملی برای 
ارزیابی عملکرد دستگاه‌های اجرایی 
در حوزه مدیریت مصرف خبر داد و 
افزود: »بر اساس این برنامه، تمامی 
دستگاه‌ها موظف خواهند بود اقدامات 
خود در زمینه کاهش مصرف و افزایش 
بهره‌وری را ارائه کنند و عملکرد آنان 
نیز مورد ارزیابی قرار خواهد گرفت. 
استادان مدیریت می‌توانند در طراحی 
شاخص‌ها، سازوکارهای ارزیابی و تدوین 
این برنامه نقش مؤثری داشته باشند.«
وی با اشاره به برخی چالش‌های 
ساختاری کشور اظهار کرد: »بخش 
قابل توجهی از مشکلات امروز ناشی 
از توسعه نامتوازن و تصمیم‌گیری‌های 
غیرعلمی در دهه‌های گذشته است. 
در بسیاری موارد میان منابع و مصارف 
تناسب لازم رعایت نشده و نتیجه آن 
بروز ناترازی‌هایی نظیر ناترازی انرژی 

بوده است. 
دانشگاهیان و به ویژه استادان مدیریت 
می‌توانند نقش مهمی در اصاح این 
روند و طراحی الگوهای علمی توسعه 
ایفا کنند.« رئیس دولت مدیریت 
تقاضا، کنترل مصرف و جلوگیری از 
شکل‌گیری تقاضاهای القایی را از دیگر 
الزامات حکمرانی کارآمد دانست و 
اعام کرد: »وزیر علوم مأمور شده 
است با تشکیل تیم‌های مشترک 
متشکل از استادان مدیریت، اقتصاد و 
صنعت، زمینه بهره‌گیری سازمان‌یافته 
ر  د نشگاه‌ها  ا د علمی  ظرفیت  ز  ا
حل مسائل کشور را فراهم سازد و 
پیشنهادهای اجرایی مشخصی را به 

دولت ارائه کند.« 
پزشکیان با اشاره به نقش استادان 
مدیریت در طراحی سیاست‌های کلان، 
نظام برنامه‌ریزی، قوانین و ساختارهای 
اداری کشور خاطرنشان کرد: »تمامی 
اقدامات مدیریتی و اصلاحات ساختاری 
باید در نهایت به افزایش رضایت 
عمومی و ارتقای کیفیت زندگی مردم 

منجر شود.«

رهبر شهید 
انقلاب 

اسلامی 
تنها متعلق 

به ایران 
نبود، بلکه 
شخصیتی 

تأثیرگذار در 
جهان اسلام 

و جامعه 
بزرگ شیعیان 

جهان 
به شمار 

می‌رفت. 
ایشان همواره 

از آرمان‌های 
اسلامی، 

وحدت امت 
اسلامی، 

همدلی میان 
مسلمانان و 

مقابله با ظلم 
و زورگویی 

دفاع کرد

دبیر شورای عالی امنیت ملی: 

 پرونده انتقام خون پاک خامنه‌ای کبیر 
و شهدای مظلوم ایران‌باز است

محمدباقر ذوالقدر، دبیر شورای عالی امنیت ملی 
گفت: »عاملین جنایات علیه رهبر شهید انقلاب و 
مردم مظلوم ایران در وقت خود که دیر نخواهدبود، 
به دست »عناصر صالحه« به‌سزایشان خواهند رسید.« 
رسانه شورای عالی امنیت ملی در توئیتی پیام دبیر این 
شورا را در آستانه مراسم تشییع رهبر شهید انقلاب 
منتشر کرد: »مشت گره‌کرده رهبر شهید در لحظه 
عروج، نماد ماندگار دکترین امنیت ملی ماست. 
پرونده انتقام خون پاک خامنه‌ای کبیر و شهدای 
مظلوم ایران باز است و آمرین و عاملین این جنایات 
در وقت خود که دیر نخواهد بود، به دست »عناصر 

صالحه« به‌سزایشان خواهند رسید.«

مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسلامی:

نقش رسانه‌ها در حفظ انسجام ملی 
تعیین‌کننده است

مدیرعامل خبرگزاری جمهوری اسامی در دیدار با رئیس 
دانشگاه جامع علمی کاربردی، تقویت مرجعیت خبری 
و حرفه‌ای‌گرایی را از اولویت‌های ایرنا برشمرد و گفت: 
»این خبرگزاری با تکیه بر رویکرد »رسانه ملی« و »رسانه 
حرفه‌ای« و توسعه تولیدات چندرسانه‌ای، مسیر تحول را 
دنبال می‌کند.« حسین جابری انصاری که میزبان محمد 
علی‌اکبری، رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی بود، در 
سخنانی اظهار کرد: »امروز رسانه با یک بحران جدی 
مواجه است؛ بحرانی که بیش از هر چیز ناشی از ضعف 

رسانه‌های جریان اصلی و حرفه‌ای است.«
به گفته وی، هرچند در همه کشورهای جهان رسانه‌های 
حزبی، جناحی یا رسانه‌های تخریبی وجود دارند، اما 
آنچه اهمیت دارد حضور رسانه‌های حرفه‌ای و مرجع 
است که بتوانند با حفظ استانداردهای حرفه‌ای، روایت 
معتبر و قابل اعتماد را در اختیار افکارعمومی قرار دهند.
وی با اشاره به شرایط جنگ رسانه‌ای و رقابت شدید در 
عرصه اطلاع‌رسانی افزود: »رسانه‌های حرفه‌ای در شرایط 
بحران، جنگ و فشارهای خارجی بیش از هر زمان دیگری 
اهمیت پیدا می‌کنند، زیرا نقش آنها در حفظ انسجام 
داخلی، جلوگیری از شکل‌گیری شایعات و افزایش اعتماد 
عمومی تعیین‌کننده است. از این رو، تقویت رسانه‌های 
جریان اصلی باید به عنوان یک ضرورت ملی مورد توجه 
قرار گیرد.« مدیرعامل ایرنا با انتقاد از غلبه نگاه‌های 
سیاسی بر عملکرد برخی رسانه‌ها گفت: »رسانه زمانی 
از مسیر حرفه‌ای خارج می‌شود که صرفاً به ابزاری برای 
تخریب یا حمایت بی‌چون‌وچرا از جریان‌های سیاسی 

تبدیل شود. 
رسانه حرفه‌ای باید با نقد منصفانه، روایت دقیق و 
متوازن از واقعیت‌ها ارائه کند و منافع ملی را بر منافع 
جناحی ترجیح دهد.« وی با تشریح رویکردهای راهبردی 
خبرگزاری جمهوری اسامی، سه محور »خبرگزاری ملی 
ایران«، »رسانه حرفه‌ای« و »رسانه متنی و تصویری« را 
مهم‌ترین برنامه‌های این مجموعه عنوان کرد و گفت: 
»هدف از این رویکردها، ارتقای کیفیت محتوای رسانه‌ای، 
توسعه فعالیت‌های چندرسانه‌ای، گسترش تولیدات 
تصویری و ایجاد ارتباط دوسویه میان دولت و مردم است 
تا رسانه بتواند نقش واقعی خود را در انتقال مطالبات 

جامعه و تبیین سیاست‌ها ایفا کند.«
وی ادامه داد: »سیاست خبرگزاری جمهوری اسامی، 
فاصله گرفتن از رویکردهای تخریبی و حرکت به سمت 
تولیدات حرفه‌ای و اثرگذار است؛ بر همین اساس، 
خبرگزاری رسمی کشور باید به رسانه‌ای ملی و جریان‌ساز 
تبدیل شود که به جای ورود به تسویه‌حساب‌های 
سیاسی، با تولید محتوای دقیق، مستند و حرفه‌ای، 
مرجعیت خبری خود را در میان مخاطبان تقویت کند.«
رئیس دانشگاه جامع علمی کاربردی نیز در این دیدار با 
تأکید بر اینکه ارتقای کیفیت رسانه بدون تربیت نیروی 
انسانی متخصص امکان‌پذیر نیست، بر ضرورت بازنگری 
در آموزش‌های رسانه‌ای و به‌روزرسانی سرفصل‌های 
آموزشی متناسب با تحولات فناوری و نیازهای جدید 

صنعت رسانه تأکید کرد.

 آماده‌باش کامل نیروهای 
هوایی و دریایی ارتش

سخنگوی ارتش از آماده‌باش کامل نیروهای هوایی و 
دریایی ارتش خبر داد و گفت: »نیروی پدافند هوایی در 
چارچوب مأموریت ذاتی خود، رصد و مراقبت از آسمان 
کشور و کنترل ترافیک هوایی را بر عهده دارد تا با توجه 
به حضور مسئولان عالی‌رتبه و شخصیت‌های دینی و 
سیاسی کشورهای گوناگون، امنیت کامل فضای هوایی 

کشور تضمین شود.«
به گزارش ایرنا، سرتیپ محمد اکرمی‌نیا در گفت‌وگویی 
تأکید کرد: »در حوزه تأمین امنیت، نیروهای زمینی، 
دریایی و هوایی ارتش، حضور فعال خود را در سراسر 
مرزهای کشور گسترش داده‌اند.« وی افزود: »نیروی 
پدافند هوایی در چارچوب مأموریت ذاتی خود، رصد 
و مراقبت از آسمان کشور و کنترل ترافیک هوایی را 
بر عهده دارد تا با توجه به حضور مسئولان عالی‌رتبه 
و شخصیت‌های دینی و سیاسی کشورهای گوناگون، 
امنیت کامل فضای هوایی کشور تضمین شود.« سرتیپ 
اکرمی نیا با اشاره به اینکه نیروهای هوایی و دریایی نیز 
در آماده‌باش کامل به سر می‌برند، خاطرنشان کرد: »در 
محور خدمات رفاهی، ارتش چهار »زائرشهر« در نقاط 
استراتژیک تهران و حومه تأسیس کرده است که از 

پنجشنبه عملیاتی می‌شوند.«

اخبار

تکاپوی همه دستگاه‌ها برای برگزاری مراسم وداع و تشییع رهبر شهید

یک ایران آماده وداع تاریخی

حالا تنها دو روز تا برگزاری مراسم آخرین وداع با آیت‌الله 
سیدعلی خامنه‌ای رهبر شهید انقلاب اسلامی باقی مانده 
است. در همین حال، دستگاه‌های مختلف زیر نظر ستاد 
ملی وداع و تشییع قائد اعظم شهید به ریاست معاون 
اول رئیس‌جمهور، مشغول آماده‌سازی‌های نهایی برای 
برگزاری این مراسم تاریخی هستند. مراسم وداع با پیکر 
مطهر رهبر شهید انقلاب اسامی به همراه اعضای شهید 
خانواده ایشان، روزهای شنبه و یکشنبه هفته آینده در 
مصلی امام خمینی)ره( تهران برگزار خواهد شد. همچنین 
مراسم تشییع پیکر مطهر نیز روز دوشنبه 15 تیر ماه، در 
تهران انجام می‌شود. اسکندر مؤمنی، وزیر کشور، روز 
گذشته در جلسه هماهنگی نهایی ستاد ملی تشییع پیکر 
مطهر رهبر شهید انقلاب با عنوان بدرقه آقای شهید ایران، 
با ارائه گزارشی از روند آماده‌سازی‌ها اظهار کرد:»برنامه‌ها 
از روز جمعه ۱۲ تیر با مراسم ادای احترام به پیکر مطهر و 
دیدار با خانواده گرانقدر ایشان در تهران آغاز خواهد شد.«
مؤمنی با اعلام اینکه تاکنون بیش از ۴۰ کشور اعلام آمادگی 
کرده‌اند که سران و مقامات خود را برای شرکت در این 
مراسم اعزام کنند، گفت: »شخصیت‌های مذهبی و علمی 
بیش از ۹۰ کشور جهان برای حضور اعلام آمادگی کرده‌اند. 
همچنین در خصوص حضور نیروهای نهضتی و جبهه 
مقاومت، برنامه‌ریزی‌های ویژه‌ای با محوریت نیروی قدس 
در حال انجام است.« وزیر کشور همچنین بر موضوع 
حمل‌ونقل تأکید کرد و گفت: »دستورالعمل‌های لازم 
برای نظارت بر قیمت بلیت‌های هواپیما، افزایش تعداد 
پروازها و تقویت شبکه حمل‌ونقل ریلی و زمینی صادر شده 
است. همچنین از تمامی وزارتخانه‌ها درخواست شده تا 
خودروهای استاندارد بین‌شهری خود را جهت تسهیل تردد 

مشتاقان و شرکت‌کنندگان در اختیار ستاد قرار دهند.«
علی‌اکبر پورجمشیدیان معاون امنیتی و انتظامی وزیر 
کشور و دبیر ستاد ملی تشییع رهبر شهید انقلاب 
اسامی نیز بر تأمین امنیت و رفاه شرکت‌کنندگان به 
عنوان اولویت اصلی ستاد تأکید کرد و گفت: »جلسات 
امنیتی متعددی با حضور دستگاه‌های مسئول در تهران، 
قم و خراسان رضوی برگزار شده و تمام تمهیدات لازم 

اندیشیده شده است.« وی اظهار کرد: »با هدف پیش‌بینی 
ناپدیده‌های احتمالی، قرارگاه‌های عملیاتی متناسب با 
شرایط فعال شده‌اند تا با تصمیم‌گیری‌های لحظه‌ای، 
امکان واکنش سریع و مدیریت دقیق رویدادها در زمان 

برگزاری مراسم فراهم باشد.«
 

 برنامه‌های مصلی تهران 
در مراسم تشییع رهبر شهید

حجت‌الاسام والمسلمین علی نوری، رئیس شورای 
سیاست‌گذاری ائمه جمعه، با تشریح آماده سازی‌های 
لازم مصلی تهران جهت پذیرش مردم شرکت کننده در 
مراسم وداع با پیکر رهبر شهید انقلاب اسلامی اظهار کرد: 
»در هر چهار ضلع مصلی، متناسب با ظرفیت ورودی‌ها، 
امکان ورود خانواده‌ها فراهم شده است. از ضلع جنوبی، 
درب‌های ۱ و ۳، از ضلع شرقی خیابان قنبرزاده، درب‌های 
۶، ۷، ۸، ۱۲، ۱۳، ۱۴ و ۱۵، از ضلع شمالی خیابان شهید 
سلیمانی، درب‌های ۱۸، ۱۹ و ۲۰ و از ضلع غربی بزرگراه 
مدرس، درب ۲۱ برای ورود مردم به محوطه مصلی در 
نظر گرفته شده است.« وی افزود: »در تمامی صحن‌ها و 
محوطه‌های مصلی، سیستم صوت و نمایشگرها به‌صورت 
یکپارچه فعال هستند و محل قرارگرفتن پیکر قائد شهید 
و خانواده ایشان از هر نقطه‌ای به‌خوبی قابل مشاهده 
است. همچنین شبستان شمالی و بام شبستان نیز برای 
حضور خانوادگی آماده شده و امکان استفاده از این فضاها 

برای مشاهده مراسم فراهم است.«
 نوری گفت: »اگر عزیزان قصد حضور در صحن مرکزی 
را داشته باشند، با توجه به استقبال گسترده مردم 
برای زیارت پیکر مطهر شهدا و تجدید عهد با شهدای 
عزیز، مسیرهای ورود و خروج به‌گونه‌ای طراحی شده 
است که حرکت جمعیت روان‌تر باشد. همچنین برای 
مدیریت بهتر جمعیت، مسیرهای خواهران و برادران 
از یکدیگر تفکیک شده تا افراد بیشتری بتوانند با 
آرامش از فضای اصلی مراسم بهره‌مند شوند.« رئیس 
شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه تأکید کرد: با توجه به 
گرمای هوا نیز تمهیدات مناسبی پیش‌بینی شده است. 
بطری‌های آب، شیرهای آب و امکانات لازم برای تأمین آب 
آشامیدنی در نقاط مختلف مصلی در اختیار مردم قرار دارد. 
همچنین با همکاری سازمان آب، سازمان برق و نیروهای 
آتش‌نشانی، روشنایی مناسب، سایبان و سامانه باران 

گزارش

مصنوعی در پنج‌هزار نقطه در محوطه اصلی اجرا شده تا 
فضای مراسم، بویژه در ساعات گرم روز، خنک‌تر باشد.«

 
تهران 16 تیر تعطیل است

فاطمه مهاجرانی، سخنگوی دولت، روز گذشته خبر داد که 
بنابر تصمیم روز چهارشنبه هیأت دولت به منظور تسهیل 
خروج عزاداران رهبر شهید انقلاب اسامی حضرت آیت‌الله 
خامنه‌ای از تهران، روز سه‌شنبه ۱۶ تیرماه این شهر تعطیل 
خواهد بود. سخنگوی دولت افزود: »براساس این مصوبه، 
همچنین روز پنجشنبه ۱۸ تیرماه مصادف با آیین خاکسپاری 
آقای شهید ایران در مشهد مقدس، در سراسر کشور عزای 

عمومی‌ اعلام شده است.«
 

 ثبت‌نام ۱۴ هزار خبرنگار، عکاس و مستندساز 
برای پوشش

ایمان عطارزاده سخنگوی ستاد تشییع رهبر شهید انقلاب 
در حساب کاربری خود در فضای مجازی نوشت:» ۱۴ هزار 
خبرنگار، عکاس، انسان‌رسانه و مستندساز برای پوشش 
رویداد »آقای شهید ایران«، در سامانه ثبت‌نام خبرنگاران، 
ثبت‌نام کرده‌اند که کارهای نهایی صدور کارت آنها در حال 

انجام است.«
وی اعام کرد: »همچنین بیش از ۹۰۰ نفر از خبرنگاران 
خارجی شامل ۳۰۰ خبرنگار رسانه‌های خارج از کشور، ۳۵۰ 

خبرنگار رسانه‌های خارجی که مقیم ایران هستند و حدود 
۳۰۰ انسان‌رسانه و بلاگر خارجی در برنامه حضور دارند.«

سخنگوی ستاد تشییع رهبر شهید انقلاب در پایان مطلب 
خود آورده است: »این تعداد خبرنگار، عکاس و تصویربردار 
برای پوشش یک رویداد در تاریخ جمهوری اسامی ایران، 
عدد انحصاری و منحصربه‌فرد است که مشابه دیگری 

نداشته است.«
 

 برنامه وداع، تشییع و بدرقه آقای شهید ایران 
در سراسر کشور

حجت‌الاسلام والمسلمین محمدرضامیرتاج الدینی، مسئول 
کمیته بزرگداشت رهبرشهید انقلاب در استان‌ها، در تشریح 
و اعام برنامه‌های بزرگداشت رهبر شهید در شورای 
هماهنگی تبلیغات اسلامی، با اشاره به شعار محوری مراسم 
»باید برخاست«، تصریح کرد: »برنامه‌های بزرگداشت 
باید عاوه بر ایجاد فضای سوگواری، زمینه تقویت روحیه، 
مقاومت، بصیرت‌افزایی و بیداری افکار عمومی را فراهم 
کند.« میرتاج الدینی با اشاره به پیام اخیر مقام معظم 
رهبری حضرت آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای خطاب 
به قوه قضائیه اضافه کرد: »خونخواهی پیشوای شهید و 
ملت و یاران شهید او و پیگیری جدی قضایی داخلی و 
بین‌المللی و مطالبه تعقیب جنایتکاران تا رساندن به سزای 
اعمال مجرمانه آنها از اهداف مراسم و مجالس سوگواری و 

بزرگداشت باید باشد.«
وی با بیان اینکه مراسم ملی وداع و تشییع از روز شنبه ۱۳ 
تیر در تهران، قم، مشهد، نجف و کربلا آغاز می‌شود، افزود: 
»همزمان با این برنامه‌های ملی، صدها مجلس سوگواری، 
نشست تبیینی و آیین بزرگداشت در استان‌ها، شهرستان‌ها 

و مصلاهای سراسر کشور برگزار خواهد شد.«
این مقام مسئول با اشاره به مسئولیت شورای هماهنگی 
تبلیغات اسلامی در ساماندهی و اجرای برنامه‌های استانی، 
از تشکیل کمیته‌های بزرگداشت در سراسر کشور خبر 
داد و گفت: »با بهره‌گیری از ظرفیت دستگاه‌ها، نهادهای 
انقلابی، مجموعه‌های مردمی و دفاتر استانی شورا، 
برنامه‌های بزرگداشت قائد شهید امت به صورت منسجم 

و باشکوه در اقصی نقاط کشور برگزار خواهد شد.«

سیاسی2
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مؤمنی:
»شخصیت‌های 

مذهبی و 
علمی بیش از 

۹۰ کشور جهان 
برای حضور 

اعلام آمادگی 
کرده‌اند. 
همچنین 

در خصوص 
حضور نیروهای 
نهضتی و جبهه 

مقاومت، 
برنامه‌ریزی‌های 

ویژه‌ای با 
محوریت نیروی 

قدس در حال 
انجام است

پیکر داماد رهبر شهید جمعه تشییع می‌شود
مراسم تشییع و وداع با پیکر داماد امام مجاهد شهید آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای، شهید مصباح 
الهدی باقری‌کنی جمعه ۱۲ تیرماه ۱۴۰۵ با حضور امت شهیدپرور پایتخت در میدان دوم شهران 

تشییع می‌شود. 
به گزارش ایرنا، این مراسم از ساعت ۱۷ آغاز می‌شود و مسیر تشییع میدان دوم شهران، بیت 

آیت‌الله باقری‌کنی، پل شهید احمد کاشانی خواهد بود.

ـــرش بـ


